



潍坊各界人士共伸援手献爱心

慈善系统共收现金约109万

本报4月27日讯(记者 丛书莹)27日,记者从潍坊市慈善总会了解到,除去物资,目前,潍坊市慈善系统共接收现金约109万现金捐款。

雅安发生7.0级地震灾害后,潍坊人民积极行动,以不同的方式踊跃捐款捐物。残疾人李建新坐着轮椅来到了潍坊市慈善总会办公室捐出了近两个月的收入1000元;79岁高龄的郎丰振老人将自己省吃俭用

节省下的600元钱捐给灾区自己只留100元生活费;爱心人士张学庆彻夜未眠精心赶制1500斤爱心豆腐举行“情系雅安献真情,赈灾义卖担道义”慈善义卖活动;耄耋退伍老兵王宝玺强忍腿脚不便拄着拐杖捐出一万元;自发组织为地震灾区捐款的潍坊职业学院机电工程学院的学生们捐出了1147.3元,并在印有“爱的汇聚,爱暖人间,与爱同行,心系雅安”的

条幅上签名,祈福雅安;正在潍坊参加第三届中国书画节的众多书画家举行赈灾笔会,现场挥毫泼墨,奉献爱心……不同的年龄、不同的身份、不同职业的各界人士,以各自朴实的方式表达着对灾区同胞同样的牵挂。

由潍坊市慈善总会发起的“雅安·平安”大型募捐义演活动于4月23日晚,在泰华城假日广场举行,义演募捐近5.6万

元。在义演现场,不时有市民捐款。一位7岁的小朋友捐献了200元钱,他说,这是他的压岁钱,希望能帮助灾区的小朋友。

义演结束后,潍坊市慈善总会的人员在现场开箱清点捐款,并现场宣布结果。据了解,现场共接收捐款55919.1元,其中山东世纪泰华集团有限公司捐款30407.6元,潍坊万杰新材料有限公司捐款10000

元,山东广潍接待中心2360元,江西艺轩装饰策划有限公司捐款10000元,接收市民捐款3151.5元。

潍坊市慈善总会专职副会长马全海现场为捐款企业颁发了爱心捐赠证书。马全海表示,大灾面前,企业站了出来,企业职工伸出了爱心之手,广大市民也慷慨解囊。

据了解,目前潍坊市慈善系统共接收现金约109万。

义卖玩具 献爱心

27日,在潍坊市凯德广场,幼儿园的小学生正在义卖自己的玩具。为了给雅安地震灾区筹集爱心款,奎文区外国语幼儿园、英煌国际幼稚园组织幼儿园的小学生进行义卖活动,将义卖获得的善款全部捐给灾区。当天的义卖活动共筹集了4154.1元善款。

本报记者 孙国祥 摄影报道



爱心传递>>

捐献物品已送往芦山

交警“物换物”活动继续

本报4月27日讯(记者 张焜)在得到捐赠物主的许可后(本报4月23日C03版《交警微博求爱心传递获支持》),潍坊市交警支队已将部分爱心物品寄往芦山。27日,公共关系办公室民警表示,“物换物”活动还在继续,如果市民想帮助灾区,最好能换一些灾区可用的物品。

公共关系办公室民警告诉记者,潍坊交警官方微博发出征询物主同意的信息后,很快得到了众多捐献爱心物品的主人们的同意,不少物主表示,灾区可能迫切需要这些物品。潍坊因事故遭受不幸的孩子们,他们还可以再想办法帮助。

一些网友不仅同意将已经捐献的物品转给灾区,还专门送来了灾区

更加实用的物品。一位网友专门购买了雨衣、胶鞋等物品,并专门送到了交警支队,希望公共关系办公室能够一并送往雅安。

据介绍,潍坊市交警支队交通警察公共关系办公室按照网友们的要求,将一些学习用具、书本以及部分清洗干净的衣物通过申通快递寄往了四川芦山。

公共关系办公室方表示,潍坊交警“物换物”活动仍然在继续,警方准备了水杯、鼠标垫、防滑垫等多种交通安全宣传纪念品,希望能够换取更多的爱心。如果有市民仍想帮助灾区,也希望能够拿出一些那边需要的物品,如食品、水、帐篷、药品、卫生纸等物资。

齐鲁晚报校园小记者在齐鲁晚报指导下开展的公益性团体活动,以“好新闻助孩子快乐成长”为宗旨,以齐鲁晚报为依托,以新闻知识辅导为基础,以社会实践活动为手段,帮助青少年提高语言表达能力、社会交往能力,增强新闻观察能力、写作拍摄能力,全面提高综合素质,适应未来社会发展需求。

在这里您的孩子将得到潍坊最权威、最全面、最高端的学习,报名可获专业文化课、写作、书法、摄影、播音主持、舞蹈形体、社交礼仪等方面的培训,专业记者现场采访指导,采访结束后将选出优秀作品刊登在本报。

10周岁以上在校学生, 身体健康、品行端正、爱好广泛、热心公益活动者均可报名
同时面向潍坊招募合作单位, 教育培训、房产、汽车、保险等行业优先。

热线: 8538710 8538722 18663667077 13573629251